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調査結果ニュースリリース 
 

2018年2月7日 

報道関係各位 

「縁結び・金運上昇とパワースポットに関する調査2018」 

2018年はここで運気上昇！ 

女性が今年行きたいパワースポット 1位「出雲大社（島根県）」 

ハマりすぎには要注意！10人に1人がパワースポット巡りにハマりすぎて失敗 

厄年は人生を振り返るチャンス？ 厄年にしたい過ごし方 1位「人生を見つめ直す」 

「幸せ」オーラが羨ましい1位「北川景子さん」、「モテ」オーラは「石原さとみさん」が1位 
 

メディケア生命保険株式会社（http://www.medicarelife.com/）（本社：東京都江東区、取締役社長：高尾 延治）は、

「縁結び・金運上昇とパワースポットに関する調査2018」をインターネットリサーチにより、2018年1月16日～1月17日

の2日間において実施し、20歳～49歳の女性1,000名（未婚者500名/既婚者500名）の有効サンプルを集計いたしま

した。（調査協力機関：ネットエイジア株式会社） 

 

 

《2018 年に行きたいパワースポット》 ・・・・・・・P. 2-3 

◆2018 年はここで運気上昇！ 女性が今年行きたいパワースポット 1 位「出雲大社（島根県）」 

◆女性がパワースポットに行きたい理由 1 位は「リフレッシュしたい」、2 位は「金運上昇祈願」 

恋人がいない女性の回答では TOP3「リフレッシュしたい」「観光目的で」「恋人が欲しいから」が僅差で並ぶ 

《人気の金運・縁結びパワースポット》 ・・・・・・・P.4-7 

◆人気の金運パワースポット 

1 位「銭洗弁財天宇賀福神社（神奈川県）」2 位「浅草寺（東京都）」3 位「北海道神宮（北海道）」 

◆人気の縁結びパワースポット 1 位「出雲大社（島根県）」2 位「鈴虫寺（京都府）」3 位「地主神社（京都府）」 

《パワースポット効果とハマりすぎによる失敗》・・・・・・・P.8-9 

◆「これはパワースポット効果だ！」と実感したこと 「前向きな気持ちになった」がダントツ 

恋愛運上昇効果「理想の彼氏ができた」「婚活に成功」「片想いが両想いに」「かつてないモテ期到来」、 

リフレッシュ効果「ストレスが減った」、仕事運上昇効果「給料アップ」などが TOP10 にランクイン 

◆ハマりすぎには要注意！パワースポット巡りや占いにハマりすぎて失敗したことがある女性は 10 人に 1人 

ハマりすぎが招いた失敗 2 位には「パワースポット巡りで貯金が減った」、最多回答は？ 

《厄除け・厄払い、厄年の過ごし方》・・・・・・・P.10 

◆厄年にしたい厄除け・厄払い 1 位「ご祈祷してもらう」2 位「お守りを買う」3 位「お札を買う」 

◆厄年は人生を振り返るチャンス？ 厄年にしたい過ごし方 1 位は「これまでの人生を見つめ直す」 

《神社・お寺が行っている新しい取組み》・・・・・・・P.11-12 

◆イマドキ女性が利用した、または見たことがある“神社・お寺が行っている新しい取組み”とは？ 

◆女性人気が高い“神社・お寺による新しい取組み”とは？ 2 位「お酒・食を楽しめるグルメイベント」、1 位は？ 

《オーラ・パワースポット巡り 芸能人ランキング》・・・・・・・P.13 

◆幸せをおすそわけしてほしい！ 「幸せ」オーラが羨ましい女性芸能人 1 位「北川景子さん」2位「佐々木希さん」 

◆「モテ」オーラが羨ましい女性芸能人 「石原さとみさん」がダントツ、「新垣結衣さん」が 2位に 

◆一緒に行くと願いごとが叶いそう？ パワースポット巡りに行きたい芸能人 2 位に「高橋一生さん」、1 位は？ 
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調査結果ニュースリリース 
 

縁結びや金運上昇の御利益があるとされる人気のパワースポットやパワースポット巡りの現状を知るために、全

国の20歳～49歳の女性1,000名（未婚者500名/既婚者500名）に、今年で3回目となる「縁結び・金運上昇とパワ

ースポットに関する調査」を行いました。 

 

◆2018年はここで運気上昇！ 女性が今年行きたいパワースポット 1位「出雲大社（島根県）」 

 

はじめに、全回答者（1,000 名）に、今年行きたいと思うパワースポットを聞いたところ、最も多かったのは「出雲大

社（島根県）」（18.5%）で、「伊勢神宮（三重県）」（16.3%）、「屋久島（鹿児島県）」（14.0%）、「厳島神社（広島県）」（12.6%）、

「浅草寺（東京都）」（11.8%）が続きました。2016年調査・2017 年調査（※）と過去 2年連続で「伊勢神宮」が 1位でした

が、縁結びの神様として有名な「出雲大社」が今回、初の 1位となりました。 

※ 縁結び・金運アップとパワースポットに関する調査 2016 http://www.medicarelife.com/research/014/  

縁結び・金運アップとパワースポットに関する調査 2017 http://www.medicarelife.com/research/018/  

 

居住地域別にみると、北海道・東北では「北海道神宮（北海道）」が 1 位、関東では「明治神宮/清正井（東京都）」

が 1位でした。また、北陸・甲信越と東海では「伊勢神宮（三重県）」が 1位、近畿、中国・四国、九州・沖縄といった近

畿以西では「出雲大社（島根県）」が 1位となりました。 
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◆今年行きたいと思うパワースポット ［複数回答形式］ ※上位15位までを抜粋
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◆居住地域別 今年行きたいパワースポット ［複数回答形式］ ※各地域上位3位までを表示

北海道・東北【n=110】 関東【n=405】 北陸・甲信越【n=43】 東海【n=108】

1位 北海道神宮
（北海道）

1位 明治神宮/清正井
（東京都）

1位 伊勢神宮
（三重県）

1位 伊勢神宮
（三重県）

2位 出雲大社
（島根県）

2位 浅草寺
（東京都）

2位 白山比咩神社（石川県） 2位 熱田神宮
（愛知県）

3位 伊勢神宮
（三重県）

3位 鶴岡八幡宮
（神奈川県）

3位
屋久島（鹿児島県）

明治神宮/清正井（東京都）

熱田神宮（愛知県）/聖域の岬（石川県）

3位 出雲大社
（島根県）

近畿【n=195】 中国・四国【n=74】 九州・沖縄【n=65】

1位 出雲大社
（島根県）

1位 出雲大社
（島根県）

1位 出雲大社
（島根県）

2位 屋久島
（鹿児島県）

2位 厳島神社
（広島県）

屋久島
（鹿児島県）

3位 伊勢神宮
（三重県）

3位
伊勢神宮（三重県）

/金刀比羅宮（香川県）

厳島神社
（広島県）

2位

http://www.medicarelife.com/research/014/
http://www.medicarelife.com/research/018/
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調査結果ニュースリリース 
 

◆女性がパワースポットに行きたい理由 1位は「リフレッシュしたい」、2位は「金運上昇祈願」 

恋人がいない女性の回答では TOP3「リフレッシュしたい」「観光目的で」「恋人が欲しいから」が僅差で並ぶ 

 

続いて、今年パワースポットに行きたい女性（586 名）に、なぜパワースポットに行きたいのか聞いたところ、1 位は

「リフレッシュしたいから」（37.7%）、2 位は「金運を上げたいから」（32.3%）、3 位は「観光目的で」（30.4%）、4 位は「厄除

け・厄払いしたいから」と「健康運を上げたいから」（いずれも 26.1%）でした。気分を一新し、元気を取り戻すためにパ

ワースポットに行きたいという女性が多いようです。また、金運アップ祈願は 3 人に 1 人、厄除けと健康運アップ祈願

はそれぞれ 4 人に 1 人の割合となり、運気上昇のためにパワースポットに行きたいという女性も多いことがわかりま

した。 

 
 

ここで、未婚女性の回答をみると、恋人がいない女性（194名）では、「恋人が欲しいから」（32.5%）が、1位の「リフレ

ッシュしたいから」（34.0%）や 2位の「観光目的で」（33.0%）とは僅差で3位になっていました。恋人がいない女性にとっ

ては、縁結び祈願もパワースポットに行く目的になっているようです。また、恋人がいる女性（86 名）では、「現在の恋

人と結婚したいから」が 27.9%と約 3割でした。 
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◆今年パワースポットに行きたい理由 ［複数回答形式］ 対象：今年パワースポットに行きたい女性
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◆今年パワースポットに行きたい理由 ［複数回答形式］ 対象：今年パワースポットに行きたい女性

※未婚女性の回答を表示
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調査結果ニュースリリース 
 

◆人気の金運パワースポット 

1 位「銭洗弁財天宇賀福神社（神奈川県）」2 位「浅草寺（東京都）」3 位「北海道神宮（北海道）」 

◆金運アップの御利益を感じたパワースポット 1 位「銭洗弁財天宇賀福神社（神奈川県）」 

知る人ぞ知る金運パワースポット 「大宝八幡宮（茨城県）」と「金澤神社（石川県）」が TOP5 にランクイン 

 

パワースポットに行きたい理由では、「金運を上げたいから」が「リフレッシュしたいから」に次いで多くなっていまし

たが、金運上昇祈願で人気のパワースポットや金運上昇に効果があったと思うパワースポットはどこなのでしょうか。 

 

まず、全回答者（1,000 名）に、これまでに金運上昇祈願のために行ったことがあるパワースポットを聞き、その回

答結果から金運上昇祈願のためにパワースポットに行った経験がある女性の割合を算出したところ、17.9%になりま

した。 

 

 
 

次に、これまでに、金運上昇祈願のためにパワースポットに行ったことがある女性（179 名）が、その目的で行った

パワースポットについてみると、1 位は「銭洗弁財天宇賀福神社（神奈川県）」（27.4%）、2 位「浅草寺（東京都）」

（20.7%）、3位「北海道神宮（北海道）」（10.6%）、4位「金蛇水神社（宮城県）」（6.7%）、5位「大前恵比寿神社（栃木県）」

（5.0%）となりました。 

 

 

◆金運上昇祈願のためにパワースポットに行った経験がある女性の割合

全体【n=1000】
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◆これまでに、金運上昇祈願のために行ったパワースポット ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：金運上昇祈願のためにパワースポットに行ったことがある女性
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また、これまでに、金運上昇のためにパワースポットに行ったことがある女性（179 名）に、効果があったと思うパワ

ースポットを聞き、その回答結果から金運が上昇したと感じた女性の割合を算出したところ、52.0%となりました。金運

上昇祈願でパワースポットに行った女性の半数以上が、その効果を実感しているようです。 

 

 
 

 

では、金運アップの御利益を感じたパワースポットはどこだったのでしょうか。 

これまでに金運上昇祈願のためにパワースポットに行き、御利益を感じた女性（93 名）の回答をみると、1 位「銭洗

弁財天宇賀福神社（神奈川県）」（11.8%）、2 位「浅草寺（東京都）」（9.7%）、3 位「北海道神宮（北海道）」と「大宝八幡

宮（茨城県）」（いずれも6.5%）、5位「金蛇水神社（宮城県）」と「金澤神社（石川県）」（いずれも5.4%）となりました。3位

の「大宝八幡宮（茨城県）」と 5 位の「金澤神社（石川県）」は、行ったことがあるパワースポットのランキングでは

TOP10 圏外（それぞれ 12 位と 21 位）でした。この二つの神社は、知る人ぞ知る金運パワースポットではないでしょう

か。 

 

◆パワースポットに行き金運が上昇したと感じた女性の割合

対象：これまでに、金運上昇のためにパワースポットに行った女性

全体【n=179】

効果があった

と思う

52.0％

効果はなかった

と思う

48.0％

11.8

9.7

6.5 6.5
5.4 5.4

4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3
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10%
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◆金運上昇に効果があったと思うパワースポット ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：金運上昇祈願のためにパワースポットに行き、御利益を感じた女性
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調査結果ニュースリリース 
 

◆人気の縁結びパワースポット 

1 位「出雲大社（島根県）」2 位「鈴虫寺（京都府）」3 位「地主神社（京都府）」 

◆縁結びの御利益を感じたパワースポット 

1 位「出雲大社（島根県）」2 位「鈴虫寺（京都府）」3 位「東京大神宮（東京都）」 

“恋”に悩む乙女たちの想いが叶う？ 「恋の水神社（愛知県）」と「恋木神社（福岡県）」が TOP10 にランクイン 

 

未婚女性では、縁結び祈願がパワースポットに今年行きたい理由の上位に挙がりました。 

そこで、全回答者（1,000 名）に、これまでに自身の縁結びのために行ったことがあるパワースポットを聞き、その回

答結果から縁結び祈願のためにパワースポットに行った経験がある女性の割合を算出したところ、29.9%となりました。

金運上昇祈願のためにパワースポットに行った女性（17.9%）より多く、3 割の女性が縁結び祈願でパワースポットに

行ったことがあるようです。 

 

 
 

 

では、どのパワースポットが縁結び祈願で人気なのでしょうか。 

自身の縁結び祈願のためにパワースポットに行ったことがある女性（299 名）が、その目的で行ったパワースポット

についてみると、1位は「出雲大社（島根県）」（30.4%）、2位は「鈴虫寺（京都府）」（22.7%）、3位は「地主神社（京都府）」

（22.1%）、4 位は「東京大神宮（東京都）」（16.1%）、5 位は「鶴岡八幡宮（神奈川県）」（13.7%）となりました。 

 

 

◆自身の縁結び祈願のためにパワースポットに行った経験がある女性の割合

全体【n=1000】

行ったことが
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16.1
13.7
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10%

20%

30%

40%

全体【n=299】

◆これまでに、自身の縁結び祈願のために行ったパワースポット ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：自身の縁結び祈願のためにパワースポットに行ったことがある女性
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調査結果ニュースリリース 
 

次に、これまでに、自身の縁結び祈願のためにパワースポットに行ったことがある女性（299 名）に、効果があった

と思うパワースポットを聞き、その回答結果から縁結び効果を感じた女性の割合を算出したところ、48.2%となりました。

縁結び祈願でパワースポットに行った女性の半数近くが、その効果を実感しているようです。 

 

 
 

 

では、縁結びの御利益を感じたパワースポットはどこだったのでしょうか。 

これまでに、縁結びのためにパワースポットに行き、御利益を感じた女性（144名）の回答をみると、1位「出雲大社

(島根県)」（22.9%）、2 位「鈴虫寺（京都府）」（16.7%）、3 位「東京大神宮（東京都）」（8.3%）、4 位「地主神社（京都府）」

（6.9%）、5 位「鶴岡八幡宮（神奈川県）」（6.3%）でした。また、「恋の水神社（愛知県）」や「恋木神社（福岡県）」といった

名前に“恋”がつく神社が同率で 8位になりました。 

 

 

◆パワースポットに行き縁結びの効果を感じた女性の割合

対象：これまでに、自身の縁結び祈願のためにパワースポットに行ったことがある女性

全体【n=299】
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◆縁結びに効果があったと思うパワースポット ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：自身の縁結び祈願のためにパワースポットに行き、御利益を感じた女性
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調査結果ニュースリリース 
 

◆「これはパワースポット効果だ！」と実感したこと 「前向きな気持ちになった」がダントツ 

恋愛運上昇効果「理想の彼氏ができた」「婚活に成功」「片想いが両想いに」「かつてないモテ期到来」、 

リフレッシュ効果「ストレスが減った」、仕事運上昇効果「給料アップ」などがTOP10にランクイン 

 

ここまで、パワースポットに行きたい理由や人気のパワースポットについてみてきましたが、全回答者（1,000 名）に、

これまでに、パワースポットに行って効果を感じたことがあるかを聞いたところ、効果を感じたことがある人は 20.7%、

効果を感じたことはない人は 79.3%となりました。5人に 1人の女性が、パワースポット効果を実感しているようです。 

 

 

 

 

続いて、これまでにパワースポットに行って効果を感じたことがある女性（207 名）に、どのような効果を感じたか聞

いたところ、「前向きな気持ちになった」が 33.3%で最も多くなりました。ポジティブになれたという人が多いようです。ま

た、2 位「理想の彼氏ができた」（14.0%）、4 位「婚活に成功した」（10.1%）、6 位「ずっと片想いだった人と両想いになっ

た」（9.2%）、8 位「かつてないモテ期が始まった」（7.2%）と、縁結びや恋愛運上昇の効果が多数挙げられました。その

ほか、「ストレスが減った・なくなった」（10.6%）というリフレッシュ効果、「給料が上がった」（4.8%）という仕事運上昇効

果を実感した人もいました。 

 

 

◆パワースポットに行って効果を感じたことがある女性の割合

全体【n=1000】
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◆パワースポットに行った効果だと感じたこと ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：パワースポットに行って効果を感じたことがある女性
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調査結果ニュースリリース 
 

◆ハマりすぎには要注意！パワースポット巡りや占いにハマりすぎて失敗したことがある女性は 10 人に 1人 

ハマりすぎが招いた失敗 2 位には「パワースポット巡りで貯金が減った」、最多回答は？ 

 

「過ぎたるはなお及ばざるがごとし」などといいますが、パワースポット巡りや占いにハマりすぎて失敗したことにつ

いても聞いてみました。 

 

全回答者（1,000 名）に、パワースポット巡りや占いにハマりすぎて、失敗したことがあるかを聞いたところ、失敗し

たことがある人は9.5%でした。女性の10人に1人が、パワースポット巡りや占いにハマりすぎて失敗をしてしまってい

るようです。 

 
 

それでは、どのような失敗をしてしまったのでしょうか。 

パワースポット巡りや占いにハマりすぎて、失敗したことがある女性（95 名）に、その内容を聞いたところ、1 位は

「『運命の人と出会うのは○歳』と占いを信じていたが気づいたら時期を逃していた」で 23.2%と約 4人に1人の割合と

なりました。また、「パワースポット巡りで貯金が減った」と「パワースポットを巡りすぎて、もはや効き目があるのかな

いのかわからなくなった」（それぞれ15.8%）が2位になったほか、「パワースポット巡りに理解のある男性としか付き合

えなくなった」と「趣味がパワースポット巡りだけになって出会いがなくなった」（それぞれ 11.6%）が同率 4位になりまし

た。 

 

◆パワースポット巡りや占いにハマりすぎて失敗したことがある女性の割合

全体【n=1000】
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◆パワースポット巡りや占いにハマりすぎて失敗したこと ［複数回答形式］ ※上位5位までを表示

対象：ハマりすぎて失敗したことがある女性

「
運
命
の
人
と
出
会
う

の
は
〇
歳

」
と
占
い
を

信
じ
て
い
た
が

気
づ
い
た
ら

時
期
を
逃
し
て
い
た

パ
ワ
ー
ス
ポ

ッ
ト

巡
り
で

貯
金
が
減

っ
た

パ
ワ
ー
ス
ポ

ッ
ト
を

巡
り
す
ぎ
て

、

も
は
や
効
き
目
が

あ
る
の
か
な
い
の
か

わ
か
ら
な
く
な

っ
た

パ
ワ
ー
ス
ポ

ッ
ト

巡
り
に
理
解
の
あ
る

男
性
と
し
か

付
き
合
え
な
く
な

っ
た

趣
味
が

パ
ワ
ー
ス
ポ

ッ
ト

巡
り
だ
け
に
な

っ
て

出
会
い
が

な
く
な

っ
た

相
性
の
良
い

星
座
や
血
液
型
を

意
識
し
す
ぎ
て

、

理
想
が
高
く
な

っ
た

ス
ピ
リ
チ

ュ
ア
ル
な

も
の
に
周
囲
を

巻
き
込
ん
で
し
ま

っ
て

、

う

っ
と
お
し
が
ら
れ
た



 

 

【本調査に関するお問合せ窓口】メディケア生命保険株式会社 市場戦略部（担当：石垣・田村） 

TEL：03-5809-8724 / 受付時間：10時00分～17時30分（月～金） 

10 

調査結果ニュースリリース 
 

◆厄年にしたい厄除け・厄払い 1 位「ご祈祷してもらう」2 位「お守りを買う」3 位「お札を買う」 

◆厄年は人生を振り返るチャンス？ 厄年にしたい過ごし方 1 位は「これまでの人生を見つめ直す」 

 

女性は、数え年で 19歳、33 歳、37 歳、61 歳が厄年（本厄）といわれています。 

全回答者（1,000 名）に、厄年にはどのような厄除け・厄払いを行いたいか、また、どのようにして過ごしたいかを聞

きました。 

 

まず、厄年に行いたい厄除け・厄払いをみると、最も多かったのは「ご祈祷してもらう」で 26.7%、「お守りを買う」が

25.7%、「お札を買う」が 10.2%で続きました。厄年には、ご祈祷をしてもらったり、お守りを買ったりしたいという人が多

いようです。 

 

次に、厄年に行いたい過ごし方をみると、「これまでの人生を見つめ直す」が 11.2%で最も多く、「自宅を清潔に保つ

ように注意する」が 10.6%、「これからの人生について計画を立てる」が 8.1%で続きました。古くから続く風習では厄年

には災厄が多く降りかかるとされており、ネガティブな気持ちになりがちの人もいるとは思いますが、今までの人生を

振り返るいい機会と捉え、ポジティブな気持ちで過ごしたいと考える人も多いようです。 
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◆厄年に行いたい厄除け・厄払いや過ごし方 ［複数回答形式］ ※それぞれ上位5位までを表示
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調査結果ニュースリリース 
 

◆イマドキ女性が利用した、または見たことがある“神社・お寺が行っている新しい取組み”とは？ 

1 位「有名アニメとコラボしたグッズ」2 位「カード型お守り」と「ヨガ、座禅、写経などのイベント」 

◆女性人気が高い“神社・お寺による新しい取組み”とは？ 2 位「お酒・食を楽しめるグルメイベント」、1 位は？ 

 

最近では、婚活イベントの開催や SNS の活用、話題となったアニメとのコラボ商品の販売など、神社・お寺の取組

みは多岐にわたっています。 

そこで、全回答者（1,000 名）に、神社・お寺が行っている新しい取組みを利用したこと、または、見たことがあるか

聞いたところ、利用したこと、または見たことがある人は 19.7%と 5 人に 1人の割合となりました。 

 

 
 

では、どのような取組みが利用されたり、見られたりしているのでしょうか。 

神社・お寺が行っている新しい取組みを利用したことがある、または見たことがある女性（197 名）に聞いたところ、

1 位は「有名アニメとコラボしたグッズ」で 29.9%、2 位は「カード型お守り」と「ヨガ、座禅、写経などのイベント」（いずれ

も 16.8%）、4 位「ライブ・コンサート」（15.7%）、5 位「地域の名産とコラボしたグッズ」（14.7%）でした。人気アニメとのコラ

ボ商品やカード型お守り、ヨガや音楽などのイベントといった取組みが上位となりました。 

 

 
 

◆神社・お寺が行う新しい取組み（※）を利用した、または見たことがある女性の割合

※婚活イベントやSNSの活用、話題となったアニメとのコラボ商品の販売など

全体【n=1000】 利用したこと、

または、

見たことがある

19.7％

利用したことも

見たことも

ない

80.3％

29.9
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全体【n=197】

◆利用したこと、または見たことがある神社・お寺の新しい取組み ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：神社・お寺が行っている新しい取組みを利用した、または見たことがある女性
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さらに、全回答者（1,000 名）に、神社・お寺が行っている新しい取組みを利用したいか、または見たいか聞いたとこ

ろ、利用したい、または見たいものがある人は25.2%となりました。4人に1人が神社・お寺が行っている新しい取組み

に興味を持っていることがわかりました。 

 

 
 

そして、神社・お寺が行っている新しい取組みを利用したい、または見たいと答えた女性（252 名）に、利用したいこ

と、見たいことを聞いたところ、1位は「ヨガ、座禅、写経などのイベント」で30.2%、2位は「お酒や食を楽しめるイベント」

で 26.2%、3 位は「ウォークラリーツアー（七福神を巡るなど）」で 23.0%、4 位は「境内をキャンドルでライトアップ」で

22.2%、5位は「ライブ・コンサート」で 19.0%となりました。神社やお寺でリフレッシュできるイベントや、グルメを楽しむイ

ベントが人気のようです。 

 

 

◆神社・お寺が行う新しい取組み（※）を利用したい、または見たい女性の割合

※婚活イベントやSNS、話題となったアニメとのコラボ商品の販売など

全体【n=1000】 利用したい、

または
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◆利用したい、または見たい神社・お寺の新しい取組み ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

対象：神社・お寺が行っている新しい取組みを利用したい、または見たい女性
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◆幸せをおすそわけしてほしい！ 「幸せ」オーラが羨ましい女性芸能人 1 位「北川景子さん」2 位「佐々木希さん」 

◆「モテ」オーラが羨ましい女性芸能人 「石原さとみさん」がダントツ、「新垣結衣さん」が 2 位に 

◆一緒に行くと願いごとが叶いそう？ パワースポット巡りに行きたい芸能人 2 位に「高橋一生さん」、1 位は？ 

 

最後に、幸せオーラが羨ましい女性芸能人やモテオーラが羨ましい女性芸能人、一緒にパワースポット巡りをした

い芸能人を聞きました。 

 

まず、「幸せ」オーラが羨ましい女性芸能人を聞いたところ、1位は「北川景子さん」（115名）、2位は「佐々木希さん」

（77 名）、3 位は「石原さとみさん」（25 名）となりました。昨年、お笑いコンビ・アンジャッシュの渡部建さんと結婚した

佐々木希さんを抑えて1位になったのは、2016年にDAIGOさんと結婚した北川景子さんでした。また、昨年結婚した

ばかりの「平愛梨さん」や「宮﨑あおいさん」（いずれも 20 名）は 5位にランクインしました。 

 

次に、「モテ」オーラが羨ましい女性芸能人を聞いたところ、「石原さとみさん」（182名）がダントツでした。2位は「新

垣結衣さん」（49 名）、3 位は「ローラさん」（31 名）、4 位「広瀬すずさん」（21 名）、5 位「綾瀬はるかさん」と「北川景子

さん」（いずれも 20 名）でした。 

 

そして、一緒にパワースポット巡りに行きたい芸能人を聞いたところ、1 位は「マツコ・デラックスさん」（20 名）、2 位

は「高橋一生さん」と「渡辺直美さん」（いずれも 15 名）、4 位は「斎藤工さん」（13 名）、5 位「星野源さん」（12 名）でし

た。 

 

 

 

  

◆「幸せ」オーラが羨ましい女性芸能人

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】

芸能人 件数

1位 北川景子 115

2位 佐々木希 77

3位 石原さとみ 25

4位 ローラ 21

宮﨑あおい 20

平愛梨 20

木下優樹菜 20

8位 菅野美穂 15

9位 綾瀬はるか 13

10位 辻希美 9

5位

◆「モテ」オーラが羨ましい女性芸能人

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】

芸能人 件数

1位 石原さとみ 182

2位 新垣結衣 49

3位 ローラ 31

4位 広瀬すず 21

綾瀬はるか 20

北川景子 20

7位 深田恭子 14

8位 佐々木希 11

9位 紗栄子 10

米倉涼子 7

有村架純 7
10位

5位

◆一緒にパワースポット巡りに行きたい芸能人

［自由回答形式］ ※上位10位までを表示

全体【n=1000】

芸能人 件数

1位 マツコ・デラックス 20

高橋一生 15

渡辺直美 15

4位 斎藤工 13

5位 星野源 12

6位 いとうあさこ 11

綾瀬はるか 9

新垣結衣 9

ローラ 8

竹内涼真 8

美輪明宏 8

2位

7位

9位
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本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、 

「メディケア生命調べ」と付記のうえ 

ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 

 

 

 

メディケア生命保険株式会社 市場戦略部 担当：石垣・田村 

TEL   ： 03-5809-8724 

受付時間： 10 時 00 分～17 時 30 分（月～金） 
 

 

 

 

組 織 名： メディケア生命保険株式会社 

代表者名： 取締役社長 高尾 延治 

設 立： 平成 21年 10 月 1日 

所 在 地： 東京都江東区深川 1-11-12 住友生命清澄パークビル 

事業内容： 生命保険業 

 

◆調 査 概 要◆ 

 
◆調査タイトル： 縁結び・金運上昇とパワースポットに関する調査2018 
 
◆調 査 対 象 ： ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 

20歳～49歳の女性 
 
◆調 査 期 間 ： 2018年1月16日～2018年1月17日 
 
◆調 査 方 法 ： インターネット調査 
 
◆調 査 地 域 ： 全国 
 
◆有効回答数 ： 1,000サンプル（未婚女性500サンプル/既婚女性500サンプル） 
 
◆実 施 機 関 ： ネットエイジア株式会社 
 
調査協力機関：  ネットエイジア株式会社 

■メディケア生命保険株式会社 概要■ 

■報道関係の皆様へ■ 

■本調査に関するお問合せ窓口■ 
 


